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Encuesta de opinión para imprimir sobre el 

IEP/504 facilitado 
Recibe esta breve encuesta por su participación reciente en una reunión de un Programa 

Educativo Individualizado (IEP) o Plan 504 facilitado por uno de nuestros facilitadores del 

Departamento de Educación de RI. Nos gustaría conocer su opinión para seguir mejorando 

este programa. 
1. Indique su función en el equipo de planificación del IEP: 

a. Padre/madre/tutor 

b. Estudiante adulto 

c. Representante de LEA 

d. Maestro de educación especial 

e. Proveedor de servicios relacionados 

f. Maestro de educación general 

g. Otro 

 

 

2. El facilitador explicó el proceso de la reunión del IEP/504 facilitado y su función como 

facilitador.  

Insatisfecho Algo satisfecho Ni satisfecho ni 
insatisfecho 

Satisfecho Muy satisfecho 

3. El facilitador hizo que fuera fácil compartir información durante la reunión. 

 Insatisfecho Algo satisfecho Ni satisfecho ni 
insatisfecho 

Satisfecho Muy satisfecho 

4. El facilitador mantuvo el foco de la reunión en las necesidades del estudiante.  

Insatisfecho Algo satisfecho Ni satisfecho ni 
insatisfecho 

Satisfecho Muy satisfecho 

5. El facilitador permaneció neutral durante la reunión.  

Insatisfecho Algo satisfecho Ni satisfecho ni 
insatisfecho 

Satisfecho Muy satisfecho 
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6. ¿Tuvo tiempo suficiente para expresar sus problemas e inquietudes durante la reunión 

sobre el IEP/504 facilitado? 

 Insatisfecho Algo satisfecho Ni satisfecho ni 
insatisfecho 

Satisfecho Muy satisfecho 

7. Me sentí respetado en la reunión del equipo del IEP/504 facilitado.  

Insatisfecho Algo satisfecho Ni satisfecho ni 
insatisfecho 

Satisfecho Muy satisfecho 

8. ¿Está satisfecho con el resultado de la facilitación del IEP/504? 

 Insatisfecho Algo satisfecho Ni satisfecho ni 
insatisfecho 

Satisfecho Muy satisfecho 

9. Creo que las relaciones entre el personal escolar y la familia se volverán más positivas.  

Insatisfecho Algo satisfecho Ni satisfecho ni 
insatisfecho 

Satisfecho Muy satisfecho 

10. ¿Es probable que siga otras opciones de resolución de disputas (p. ej., mediación, 

audiencia de debido proceso, reclamo de educación especial) después de la 

facilitación del IEP? 

 Improbable Algo probable Indeciso  Probable Muy probable 

11.  ¿Es probable que recomiende este proceso a otros? 

 Improbable Algo probable Indeciso Probable Muy probable 

12. ¿Es probable que solicite un facilitador para futuras reuniones? 

Improbable Algo probable Indeciso Probable Muy probable 

13. Resultado del IEP/504 facilitado: 

a. Acuerdo total con el IEP/plan 504 

b. Acuerdo parcial con el IEP/plan 504 

c. En desacuerdo con el IEP/plan 504 

d. La reunión continuará 

14. ¿Tiene alguna sugerencia sobre cómo mejorar este proceso?  

 

 

 

 

 

 

 

 


